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PÖYTÄKIRJA 

Edustajiston kokous 4/2025 
 

Aika:  5.8.2025 klo 17.03-18.44 

Paikka: Joensuu: M100 
Kuopio: SN200 

 

Edustajiston työjärjestyksen 2 §:n 1. momentin mukaan: ”Edustajiston jäsenen, joka on estynyt 
saapumasta edustajiston kokoukseen, tulee kutsua tilalleen varaedustaja samasta vaaliliitosta, josta 
hänet on edustajistoon valittu. Varaedustajien läsnäolo tulee todeta kunkin kokouksen alussa.” 

Tervetuloa! 

 

ESITYSLISTA 
 

1. § Kokouksen avaus 
 

Edustajiston puheenjohtaja Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) avasi 
kokouksen klo 17.03. 

 

2. § Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 11 §:n mukaan: ”Kutsu ylioppilaskunnan edustajiston 

kokoukseen on lähetettävä tai muutoin kirjallisesti tai sähköisesti toimitettava vähintään 
seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille varsinaisille jäsenille ja edustajiston 
järjestäytymiskokouksessaan päättämälle määrälle varajäseniä. Lisäksi kokouksesta on 
ilmoitettava ylioppilaskunnan virallisilla ilmoitustauluilla.” 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 12 §:n mukaan: ”Edustajisto on päätösvaltainen, kun puolet 
edustajiston jäsenistä mukaan lukien edustajiston puheenjohtaja tai jompikumpi 
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varapuheenjohtajista on läsnä sekä kokouskutsu on toimitettu näiden sääntöjen 11 §:n 2. 
momentin mukaisesti.” 

Kokouskutsu annettiin 14.7.2025 ja asetettiin ylioppilaskunnan ilmoitustaululle ja 
lähetettiin sähköpostilistalla kaikille edustajiston jäsenille. 

Suoritettiin nimenhuuto. Paikalla on 27 äänivaltaista edustajiston jäsentä ja 1 
äänivallaton. 

Todettiin muut paikallaolijat: Miika Hiltunen, Jaana Sivula, Emilia Enroth, Noora Saramäki, 
Kristiina Oinonen, pääsihteeri Helena Kansanen ja tekninen sihteeri Elina Pitkänen, 
palvelusuunnittelija Niklas Leinonen. 

 
Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3. § Muutokset edustajiston kokoonpanossa 
 
Asia:  Kylterit: 

 Ruokolainen, Pekka: valmistunut. Hänen tilalleen nousee Vetikko, Emmi. 

 Vihreä lista: 

 Backlund, Lidia: valmistunut. Hänen tilalleen nousee Ohtonen, Emma. 

 Vihreä lista: 

 Vanhanen, Helmi: valmistunut. Hänen tilalleen nousee Soininen, Iiris Merituuli. 

 ISYYn Demariopiskelijat: 

 Lautala, Julia: valmistunut. Hänen tilalleen nousee Juurikka, Annika.   

 Keskeiset: 

 Saramäki Noora: valmistunut. 

Esitys: Merkitään tiedoksi. 
 
Päätös:  Esityksen mukaan. 

 

4. § Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
 
Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 19 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksista pidetään 

pöytäkirjaa. Edustajiston pöytäkirjan tarkastaa ja hyväksyy kokouksen valitsemat kaksi (2) 
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pöytäkirjantarkastajaa, joiden tulee olla edustajiston jäseniä. Pöytäkirjan varmentaa 
kokouksen puheenjohtaja sekä sihteeri." 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 20 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksessa kullakin 
edustajiston äänioikeutetulla jäsenellä on yksi ääni ja äänioikeus on henkilökohtainen. 
Edustajiston kokouksen äänet laskee kaksi (2) edustajiston keskuudestaan valitsemaa 
ääntenlaskijaa.” 

Esitys: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja neljä ääntenlaskijaa. 

 Esitys pöytäkirjantarkastajiksi: 

1. Mikko Miettinen (Keskeiset) 
2. Eero Terävä (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) 

 

 Esitys ääntenlaskijoiksi: 

1. Teemu Zacheus  (DeeKu) Veera Nurmela 
2. Nicodemus Virtanen (FaBio) 
3. Matilda Lahtinen (Vihreä lista) 
4. Marko Koskelo (Keskeiset) 

 
Zacheus (DeeKu) ei ole käytettävissä. Puheenjohtaja esitti Veera Nurmela (DeeKu). 
Nurmela on käytettävissä. 

 
Päätös:  Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Mikko Miettinen (Keskeiset) ja Eero Terävä (Itä-Suomen 
 Vihreä Vasemmisto) ja ääntenlaskijoiksi Veera Nurmela (DeeKu), Nicodemus Virtanen 
 (FaBio), Matilda Lahtinen (Vihreä lista) ja Marko Koskelo (Keskeiset). 

 

5. § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 
 
Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 15 §:n mukaan: "Edustajiston kokouksen asialistan valmistelee 

edustajiston puheenjohtaja; puheenjohtaja voi käyttää apunaan pääsihteeriä. Edustajiston 
kokouksessa käsitellään edustajiston puheenjohtajan, hallituksen ja edustajiston alaisten 
valiokuntien esitykset sekä 15 §:n 2. momentin perusteella esityslistalle vaaditut asiat.  

Edustajisto voi kahden kolmasosan (2/3) äänten enemmistöllä ottaa käsiteltäväkseen 
kokouskutsussa mainitsemattoman asian, ei kuitenkaan määräenemmistöä edellyttävää 
päätöstä." 

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös:  Esityksen mukaan. 
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6. § Yhdenvertaisuustarkkailijoiden valinta 
 
Asia: Edustajiston kokouksiin on nimetty kaksi yhdenvertaisuustarkkailijaa aiempien vuosien 

toimintasuunnitelmakirjausten mukaisesta. Jatketaan käytäntöä myös kuluvana 
vuonna. 

Esitys: Yhdenvertaisuustarkkailijoiksi esitetään Maija Kuivalainen (Itä-Suomen Vihreä 
Vasemmisto) ja Aino Kuosmanen (FaBio). 

Päätös:  Esityksen mukaan. 

 

7. § Ilmoitusasiat 
 
Asia: 

1. Toimistojen kuulumiset - Joensuun toimisto on muuttanut 
2. Hallituksen ajankohtaiskatsaus  

Ylioppilaskunnan sääntöjen 31 §:n mukaan hallituksen tehtävänä on: ”11. antaa 
edustajistolle selvitys toiminnastaan edustajiston kokousten väliseltä ajalta sekä 
vuosittain kertomus ylioppilaskunnan toiminnasta”. 

Esitys: Merkitään tiedoksi ilmoitusasiat. 

Päätös:  Esityksen mukaan 
 
Ruska Itkonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) saapui klo 17.21. Paikalla on 27 äänivaltaista 
edustajiston jäsentä ja 2 äänivallatonta. 

8. §  Hallituksen muodostajan valinta 
 
Asia:   Ylioppilaskunnan sääntöjen 29 §:n mukaan: ”[…] Milloin hallituksen puheenjohtaja kesken 

toimikauden menettää vaalikelpoisuuden tai eroaa tehtävästään, kutsuu edustajiston 
puheenjohtaja viipymättä edustajiston koolle valitsemaan uuden hallituksen.” 

  Edelleen ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”2. valita 
hallituksen muodostaja”. 

  ISYYn säännöt 27a §: ”Mikäli hallitus on eronnut kesken toimikauden, hallituksen 
muodostajan esitystä hallitukseksi ei ole hyväksytty tai hallitus on saanut edustajistolta 
epäluottamuslauseen näiden sääntöjen 22 §:n mukaisesti, valitsee edustajisto hallituksen 
muodostajan. Hallituksen muodostajaksi on vaalikelpoinen ylioppilaskunnan jäsen, joka on 
vaalikelpoinen hallituksen jäseneksi. Mikäli ehdokkaita hallituksen muodostajaksi on vain yksi, 
katsotaan hänet valituksi hallituksen muodostajaksi. Ehdokkaita ollessa enemmän kuin yksi, 
valitaan hallituksen muodostaja suljetulla lippuäänestyksellä. Mikäli yksikään ehdokkaista ei 
saa äänestyksen ensimmäisellä kierroksella yli puolia annetuista äänistä, järjestetään vaalissa 
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toinen kierros kahden eniten ääniä saaneiden ehdokkaiden kesken. Toisella 
äänestyskierroksella valituksi tulee henkilö, joka saa enemmistön annetuista äänistä. Äänten 
mennessä tasan vaalin ratkaisee arpa.” 

 
Esitys: Valitaan hallituksen muodostaja. 

 
Akseli Haverinen (Opiskelevat kokoomuslaiset) esitti hallituksen muodostajaksi Emilia 
Enrothia. Esitys hyväksyttiin yksimielisesti. 

Päätös: Valittiin hallituksen muodostajaksi Emilia Enroth. 

Kokoustauko 17.26 -18.29 
 
Teemu Zacheus (DeeKu) saapui klo 17.37. 
 
Suoritettiin nimenhuuto. Kokoustauon jälkeen paikalla on 28 äänivaltaista edustajiston jäsentä ja 
2 äänivallatonta. 

9. § Hallituksen muodostajan esitys hallitukseksi syksyksi 2025 
 
Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 18 §:n mukaan edustajiston tehtävänä on: ”3. valita 

hallituksen muodostajan esityksestä hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtajat sekä 
hallituksen muut jäsenet […]”. 

  Edelleen ylioppilaskunnan sääntöjen 26 §:n mukaan: ”Ylioppilaskunnan hallitukseen 
kuuluu puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja, sekä vähintään neljä (4) ja enintään kahdeksan 
(8) jäsentä. Hallitus valitaan kalenterivuodeksi. Hallitukseen valittu edustajiston jäsen on 
estynyt toimimaan edustajiston jäsenenä hallituskautensa aikana.” 

  Sääntöjen 28 §:n mukaan: ” Edustajiston valittua hallituksen muodostajan tulee tämän 
tehdä esitys hallituksen puheenjohtajistosta, hallituksen jäsenten määrästä sekä hallituksen 
jäsenistä samassa kokouksessa. Edustajiston hyväksyessä hallituksen muodostajan 
esityksen, on tämän esittämät henkilöt valittu hallituksen puheenjohtajaksi, 
varapuheenjohtajaksi ja hallituksen jäseniksi. Mikäli edustajisto ei hyväksy hallituksen 
muodostajan esitystä, suoritetaan uusi hallituksenmuodostajan vaali 27a §:n mukaisesti. 
Sama henkilö voidaan valita uudelleen hallituksen muodostajaksi. Valintamenettelyä 
jatketaan, kunnes hallitus on valittu. Hallitus nimittää kampuspuheenjohtajat 
keskuudestaan järjestäytymiskokouksessaan” 

Esitys:  Valitaan ylioppilaskunnan hallituksen puheenjohtaja, varapuheenjohtajat sekä muut 
hallituksen jäsenet syksyksi 2025, hallituksen toimikausi päättyy 31.12.2025. 
 
Hallituksen muodostajan Emilia Enroth esitys: 

● hallituksen jäsenmäärä: puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja 7 jäsentä 
● puheenjohtaja: Emilia Enroth 
● varapuheenjohtaja: Jaana Sivula 
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● jäsenet: Antton Gustafsson, Idamaria “Nox” Herranen, Emilia Kivikoski, Kristiina          
Oinonen, Piritta Pennanen, Inna Siimes ja Lassi Valli. 

 Hyväksyttiin yksimielisesti. 

 
Päätös:  Valittiin hallituksen puheenjohtajaksi Emilia Enroth, varapuheenjohtajaksi Jaana Sivula 

ja hallituksen jäseniksi Antton Gustafsson, Idamaria “Nox” Herranen, Emilia Kivikoski, 
Kristiina Oinonen, Piritta Pennanen, Inna Siimes ja Lassi Valli. 

10. § Muut esille tulevat asiat 
 
Asia: Ilmari Mäkelä (Kylterit) ilmaisi huolensa siitä, että edustajistolle esitettiin uusia tietoja 

vasta hallitusvalinnan yhteydessä, vaikka ne olisi ollut olennaista saattaa tietoon jo 
aiemmin. Hän vetosi erityisesti keskeisissä tehtävissä toimiviin henkilöihin, jotta 
huhupuheiden levittämistä vältettäisiin. Kritiikki kohdistui edeltäneen hallituksen 
toimintaan. Mäkelä painotti, että edustajiston ja hallituksen vastuulla on jopa 15 000–16 
000 opiskelijan asioiden hoito, mikä edellyttää luottamusta, avoimuutta ja toiminnan 
läpinäkyvyyttä koko organisaatiossa. 

 Marko Koskelo (Keskeiset) totesi, että edustajiston, hallituksen ja henkilöstön väliset 
 suhteet vaihtelevat, mikä on luonnollista poliittisella kentällä. Hän korosti rakentavan 
keskustelukulttuurin kehittämisen tärkeyttä sekä ehdotti yhteistyön  
 vahvistamista esimerkiksi järjestämällä yhteisiä kokouksia eri toimijoiden kesken. 

 Noora Saramäki (Keskeiset) kiitti kuluneesta kaudesta ja muistutti edustajistoa siitä, 
 että on olemassa lukuisia asioita, joita ei voida tuoda julkisesti edustajiston tietoon. 

Esitys:  Käsitellään muut esille tulevat asiat. 

Päätös:  Käsiteltiin muut esille tulevat asiat. 

11. § Kokouksen päättäminen 
 

Kokouksen puheenjohtaja Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) päätti 
kokouksen klo 18.44. 

 

 

 Ville-Pekka Timonen    Helena Kansanen 
Edustajiston puheenjohtaja   Pääsihteeri 

 

 Mikko Miettinen    Eero Terävä 
 pöytäkirjantarkastaja    pöytäkirjantarkastaja 
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Liite 1 - Läsnäolleet edustajiston jäsenet listakohtaisesti 
 
Deeku (2 edustajaa / 5 paikkaa) 
 
Varsinaiset: 
Zacheus, Teemu (saapui 17.37) 
 
Varajäsenet: 
Nurmela, Veera 
 
Fabio (4/3) 
 
Varsinaiset: 
Kuosmanen, Aino 
Virtanen, Nicodemus 
 
Varajäsenet: 
Korhonen, Emmi 
Siimes, Inna 
 
ISYYn Demariopiskelijat (0/3) 
 
Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto (7/6) 
 
Varsinaiset: 
Kuivalainen, Maija 
Timonen, Ville-Pekka 
Hiltunen, Rosa-Maria 
Itkonen, Ruska (saapui 17.21) 
Terävä, Eero 
 
Varajäsenet: 
Kivistö, Anni 
Ulvila, Noa 
 
Keskeiset (3/4) 
 
Varsinaiset: 
Koskelo, Marko 
 
Varajäsenet: 
Miettinen, Mikko 
Nissinen, Mikko 
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Kylterit (3/6) 
 
Varsinaiset: 
Liukkonen, Tuuli 
Mäkelä, Ilmari 
Hyvönen, Eetu 
 
Opiskelevat kokoomuslaiset (1/3) 
 
Varsinaiset: 
Haverinen, Akseli 
 
Varajäsenet: 
Korkalainen, Otto Benjamin 
 
Savilahden Sivistyneet (4/4) 
 
Varsinaiset: 
Honkakoski, Samu 
 
Varajäsenet: 
Viita-aho, Jimi 
Rautiainen, Kaisa "Kais" 
Heikkinen, Simo 
 
Vihreä lista (5/5)  
 
Varsinaiset: 
Lahtinen, Matilda 
Ojala, Milla 
Ohtonen, Emma 
 
Varajäsenet: 
Leivo, Vilma 
Kerkkä, Mari 
  



Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan edustajiston kokous 4/2025, pöytäkirja 5.8.2025  

 

 

9 

OIKAISUVAATIMUSOHJE 

 

MUUTOKSENHAKU 
Näihin Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan edustajiston 5.8.2025 4/2025 kokouksen 
päätöksiin saa hakea oikaisua: 8§-10§. Oikaisua on vaadittava Itä-Suomen yliopiston 
ylioppilaskunnan hallitukselle osoitettavalla kirjallisella oikaisuvaatimuksella. Tähän päätökseen ei 
saa hakea muutosta valittamalla. Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun päätökseen on 
mahdollista hakea muutosta valittamalla Itä-Suomen hallinto-oikeudelle. 

OIKAISUVAATIMUKSEN TEKEMINEN 
Oikaisua saa vaatia se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun 
päätös välittömästi vaikuttaa. Lisäksi ylioppilaskunnan jäsen saa hakea muutosta 
ylioppilaskunnan toimielimen päätökseen sillä perusteella, että päätös on syntynyt laista, 
asetuksesta tai ylioppilaskuntaa koskevista määräyksistä poikkeavassa järjestyksessä tai on 
muuten lain, asetuksen taikka ylioppilaskuntaa koskevien määräysten vastainen. 

OIKAISUVAATIMUSAIKA 
Oikaisuvaatimus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.  

Muutoksenhakuaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta lukuun. Jos määräajan viimeinen 
päivä on pyhäpäivä, lauantai, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, jouluaatto tai juhannusaatto tai 
arkilauantai, muutoksenhakuaika päättyy vasta tätä seuraavana arkipäivänä. Tiedoksisaannin 
katsotaan tapahtuneen seitsemäntenä päivänä kirjeen lähettämisestä, jollei muuta näytetä. Jos 
tiedoksianto toimitetaan todisteellisesti saantitodistusta tai tiedoksiantotodistusta vastaan taikka 
haastetiedoksiantona, käy tiedoksiantoaika ilmi saantitodistuksesta tai muusta kirjallisesta 
todistuksesta. 

Ylioppilaskunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun päätös on asetettu yleisesti 
nähtäväksi. 

Jos oikaisuvaatimusta ei ole tehty määräajassa, oikaisuvaatimus jätetään tutkimatta. 

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN TOIMITTAMINEN 
Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimuskirjelmä on toimitettava 
muutoksenhakuajan kuluessa Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan hallitukselle. 
Oikaisuvaatimuskirjelmän voi toimittaa henkilökohtaisesti tai asiamiehen tai lähetin välityksellä 
taikka lähettäjän omalla vastuulla postitse tai sähköisesti. Oikaisuvaatimuskirjelmän tulee olla 
muutoksenhakuviranomaisella viimeistään muutoksenhakuajan viimeisenä päivänä klo 16.15 
mennessä.  

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN SISÄLTÖ JA ALLEKIRJOITTAMINEN 
Oikaisuvaatimuskirjelmässä on ilmoitettava:  

● valittajan nimi ja kotikunta, 
● yhteystiedot, joihin asian käsittelyä koskevat ilmoitukset voidaan muutoksenhakijalle 

toimittaa,  
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● päätös, johon haetaan muutosta, 
● miltä osin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia päätökseen vaaditaan 

tehtäväksi sekä 
● perusteet, joilla muutosta vaaditaan.  

Oikaisuvaatimuksen tekijän, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava oikaisuvaatimus. 
Jos oikaisuvaatimuksen tekijän puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä 
taikka jos oikaisuvaatimuksen laatijana on joku muu henkilö, on oikaisuvaatimuskirjelmässä 
ilmoitettava myös tämän nimi ja kotikunta. Mahdollisen asiamiehen on liitettävä 
oikaisuvaatimukseen myös valtakirja. 

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN LIITTEET 
Oikaisuvaatimuskirjelmään on liitettävä:  

● päätös alkuperäisenä tai jäljennöksenä, 
● todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys 

muutoksenhakuajan alkamisajankohdasta, 
● asiakirjat, joihin oikaisuvaatimuksen tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi. 

YHTEYSTIEDOT 
Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta / hallitus 

Joensuun toimisto 

● käyntiosoite: Suvantokatu 6, 80100 Joensuu 
● postiosoite: Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta, Suvantokatu 6, 80100 Joensuu 
● sähköposti: toimisto.joensuu@isyy.fi 
● puh. 044 576 8449 
● aukioloajat: ma, ti, to 10–12 ja 13–15, ke 12–16, pe suljettu 

Kuopion toimisto 

● käyntiosoite: Yliopistonranta 15, 70211 Kuopio 
● postiosoite: Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta, PL 1627, 70211 Kuopio 
● sähköposti: jarjestoasiantuntija@isyy.fi 
● puh. 044 576 8419 

aukioloajat: ma, ti, to 10–12 ja 13–15, ke 12–16, pe suljettu 
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